



В конце ноября в Омске под эгидой Российского спортивного студенческого союза прошел чемпионат России среди ВУЗов. В официальном статусе такие соревнования проходят уже второй год, в прошлом году студентов принимал Белгород. В соревнованиях приняли участие команды 30 ВУЗов из 19 городов.

На соревнованиях было показано много сильных результатов. Юноши соревновались на гирях 24 и 32 кг с коэффициентом 2, а девушки – на гирях 16 и 24 кг.

Рыбинск представляли студенты **РГАТУ им П.А. Соловьева**:

Роман Савинов – III место (до 63 кг.)

Егор Кобзев – 14 место (до 63 кг.)

Артем Смирнов – II место (до 68 кг.)

Светлана Матвеева – 5 место (до 68 кг.)

В командном зачете команда РГАТУ им. П.А. Соловьева заняла 13 место.